

### 致敬我的抗疫妈妈

□合肥市大通路小学二（16）班 张毫睿

我的妈妈叫方成成，她是合肥市第二人民医院的一名主管护师。去年春节前，妈妈答应带我和妹妹去姥姥家过节。后来，妈妈参加了医院抗击新冠肺炎的一线工作。为了不影响妈妈工作，爸爸只好提前送我和妹妹回老家。

在老家，爸爸把我们过春节的照片发给了妈妈。妈妈工作很忙，直到下夜班才和我们视频。

我看到妈妈的脸都肿了，妹妹还问妈妈是不是吃胖了，妈妈看到我们开心地笑了。

假期里，学校开展了抗击新冠肺炎疫情绘画活动，我和妹妹一起画了一幅画送给妈妈，作品名称叫“众志成城，抗击疫情”，我们想为妈妈加油，向所有抗击疫情的医生、护士们致敬。

这个假期真的太长了，直到三月底，爸爸才把我接回合肥。那时，妈妈也从医院回家了，小区物业还给妈妈送了鲜花。那一天，几位护士阿姨和妈妈一起捧着鲜花合影留念，妈妈脸上露出了幸福的笑容。

现在的我，已经开学一个月了，每天又能和小伙伴一起学习、做游戏了。我从电视上看到还有很多国家新冠肺炎疫情很严重，我真心的希望早一天消灭新冠肺炎病毒这个魔鬼，全世界的人们都健康快乐地生活。

因为这一次特别的经历，我也更加理解妈妈的职业，我爱我的妈妈！

指导老师 张鹏程

### 马仁奇峰之旅

□芜湖市龙湖中心小学五（4）班 杨净蕊

早就听说繁昌县境内的马仁奇峰是个饶有趣味的地方，假期里风和日丽，我们一家如愿前往。

一来到马仁奇峰脚下，我和弟弟就迫不及待地直奔购票窗口。买了票后才知道，这儿等候进入景区的人密密匝匝，在S形的栏杆里早就排起了长龙似的队伍。我们足足等了一个多小时才进了景区大门。我和弟弟兴奋地坐上缆车，在半空中欣赏着马仁山峰奇丽的景色。放眼望去，山青树碧，天高云淡，初秋时节的马仁山好一派葱郁苍翠、生机勃勃的景象。

缆车飞速上升，一会儿就到了山顶，映入眼帘的是一座巨型雕塑，名为“龙马精神”。只见一条张牙舞爪的飞龙在云层里翻腾，一匹矫健的骏马扬起四蹄飞奔而来，两者如影随形，相得益彰。

往前走，就是令人胆战心惊的玻璃栈桥。起初，我气定神闲地走上玻璃桥，暗自庆幸自己的胆量大。可是到了中间一段间隙很大的阶梯时，我的心不由自主地怦怦直跳，更是不敢看桥下深深的山谷，只能扶着栏杆，一步一步小心翼翼地向前挪移。到了第二段玻璃桥，没有阶梯了，我紧绷的神经一下子放松下来。可没想到这段栈道左右摇晃得厉害，一步也走不稳当。几步下来，我感到头晕乎乎的，赶紧扶住栏杆站定，此时，脚下的桥还在摇摆不定。回头一看，弟弟早就吓得哇哇直叫，在爸爸的搀扶下一摇一晃地走着。不服输的我可不愿被人笑话，定定神，扶着栏杆，摇摇晃晃继续前行。终于走完了玻璃栈道，我高兴地朝着大山呼喊：“挑战成功，耶！”

接着，我们去参观有名的“月亮洞”。沿着蜿蜒崎岖的山路走了十来分钟，便来到一座高耸的山峰前，半山腰上有个月牙形的山洞，明亮的光线穿洞而过，可以清晰地看到山洞那边的蓝天，山洞透亮的轮廓颇像一弯挂在天空的明月。由此而得名“月亮洞”。

“月亮洞”的下面就是人造滑梯了。我们穿上防滑服，戴上手套，坐上滑梯整装待发。工作人员一发出指令，我犹如山间的一块顽石“嗖”地滑下去，山风在耳边呼呼作响。滑梯很长很长，下滑的速度时而快时而慢，有时我像一颗急速的流星不断往下坠落，有时我又像一只轻灵的蝴蝶在林间翩跹，那感觉实在奇妙无比。

马仁奇峰之旅真是奇险有趣，令人难忘啊！

指导老师 赵爱萍

### 摘桑葚

□庐江县裴岗中心小学三（1）班 施海涛

## 6. txt

外婆家的后院有一棵粗壮的桑树，那密密层层树叶之间，藏着许多桑葚，有紫色的，玫红的，奶白的，青色的……像葡萄，像玛瑙，像灯笼一样，把桑树装扮得异常美丽。

看着这些惹人喜爱的桑葚，我的口水都快流下来了，真想马上摘颗尝尝。突然，一颗深紫色的桑葚吸引了我的注意力，它颗粒饱满，在阳光的照耀下显得格外晶莹剔透。正当我伸手准备采摘时，妈妈却拦住我说：“孩子，摘桑葚时要轻轻地摘，不能用力过大。”我不解，好奇地问：“为什么呀？”妈妈摸着我的头和蔼地说：“孩子，如果用力过猛，就有可能把熟透的桑葚摇到地上而摔坏了。”

听了妈妈的话，我似懂非懂地点了点头。然后我小心翼翼地站在板凳上，用右手轻轻地夹住这颗桑葚，左手托在桑葚的下面，再用指甲夹断上边的梗，这样它就自然而然地落在我的左手上。我迫不及待地把它放进嘴里，甜甜的，就像吃了一颗糖果一样。接着，我用同样的方法又摘了一颗玫红色的桑葚，天啊！味道与刚才截然不同，这一颗奇酸无比，酸得我“挤眉弄眼”，口水直流，妈妈看着我被酸的样子，不禁哈哈大笑起来。

在我和妈妈的合作下，一会儿功夫我们就摘了一大袋桑葚，我如同珍宝把它捧在手里，生怕摔坏它们。

虽然我和妈妈累得满头大汗，但是心里却美滋滋的，因为我用自己的劳动换来了满满的收获。

指导老师 黄大丽

## 秋 雨

□霍邱县城关镇中心小学一（5）班 小脚印们

秋雨是群小乖乖，  
课间悄悄下起来，  
浇了头发浇衣服，  
浇得小孩心儿美。  
指导老师 晁良芹

## 我家有只可爱的小狗

□合肥工业大学附属中学小学部六（5）班 康昊翔

我家收养了一只可爱的小狗，这是一只浅棕色的泰迪。因为泰迪长得特别可爱，所以我给它起了个名字叫“小萌”。

小萌的头圆圆的，眼睛黑黑的，像发紫的葡萄。它身上的毛长长的，当它坐下的时候，远远看去像极了电视里刚出世的“孙悟空”。小萌睡觉的时候，整个身子就蜷缩成了一个大绒球。

小萌很贪吃，一般一顿要吃70至80粒狗粮。但是它吃完后还在到处找吃的。如果你手里有零食，他就会一直眼巴巴地望着你，跟在你身后要吃的。

小萌虽然贪吃，但是它也很聪明。据说泰迪是狗家族中智力排名第二的呢。妈妈利用小萌贪吃的特性训练它坐下和握手。每当小萌做对的时候，妈妈就给小萌奖励食物。如果没做对，小萌就得不到食物，训练了几十次之后，小萌就学会了听“坐”和“握手”的口令，并且做出相应的动作。我最喜欢跟小萌“握手”。它的爪子小小的，轻轻的，肉垫也是软软的，“握手”的感觉很舒服。

小萌还爱收“垃圾”。早晨起床，我经常发现拖鞋不见了，后来在小萌的窝里找到了。小萌还会把我的臭袜子、偶尔掉在地上的餐巾纸、纸盒子，还有橡皮和笔等衔到他的窝里。爸爸说它是最调皮的小狗。有一天，爸爸、妈妈出门啦，我假装睡觉，却在暗地里观察小萌。只见它先是在大厅里欢快地跑来跑去，然后开始东张西望。小萌见我没有动静，就纵身一跃，跳到了椅子上，然后后腿一蹬，又轻松地跳到了桌子上。它又一阵左顾右盼，看见没有人看它，就专心地在桌子上找吃的。

这就是我家可爱的泰迪狗——“小萌”，我特别喜欢它。2020年4月，中国农业部宣布将狗从“牲畜”类别中删除，将它们视为伴侣动物，正在向社会公开征求意见。狗是我们人类最

6. txt

好的朋友，我们都应该好好爱它们。  
指导老师 康 蕾